



जवाहरलाल नेहरू कृषि विश्वविद्यालय, जबलपुर सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग

प्रेषक :डॉ. शेखर सिंह बघेल
सूचना एवं जनसम्पर्क अधिकारी

क्रमांक 86
दिनांक 31.05.2022

जनेकृविवि की बीएससी एग्रीकल्चर की पूर्व छात्रा सोनाली परमार का हुआ यूपीएससी में चयन

इंडिया में 187 रैंक प्राप्त कर जनेकृविवि को किया गौरांवि

जबलपुर 31 मई। संघ लोक सेवा आयोग ने यूपीएससी सिविल सेवा परीक्षा 2021 के अंतिम परिणामों की घोषणा कर दी, जिसमें जवाहरलाल नेहरू कृषि विश्वविद्यालय की बीएससी एग्रीकल्चर की पूर्व छात्रा सोनाली परमार ने 22 वर्ष की उम्र में अपने प्रथम प्रयास में ही 187 वीं रैंक प्राप्त कर यह उत्कृष्ट उपलब्धि हासिल की है। इस महत्वपूर्ण उपलब्धि हासिल करने पर जवाहरलाल नेहरू कृषि विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. प्रदीप कुमार बिसेन ने सोनाली परमार को बधाईयां प्रेषित करते हुए कहा कि यह कृषि शिक्षा के साथ ही राष्ट्रीय स्तर पर विद्यार्थियों के समग्र विकास व शिक्षकों की प्रेरणा के परिणाम स्वरूप सोनाली को यह शानदार उपलब्धि मिली। इससे कृषि शिक्षा प्राप्त कर रहे समर्थ विद्यार्थियों हेतु प्रेरणा व भविष्य हेतु मार्गदर्शन प्रशस्त करने में दिशा मिलेगी।

गौरतलब है कि डॉ. राजेन्द्र प्रसाद परमार आर अर्चना परमार असिस्टेंट एग्रीकल्चर डायरेक्टर की बेटी सोनाली परमार का चयन यूपीएससी के लिए हुआ है। इस मौके सोनाली ने बताया कि इसका श्रेय अपने माता-पिता, जनेकृविवि के गुरुजनों और दोस्तों, परिजनों को देना चाहूंगी, सभी ने बहुत सहयोग किया है। युवाओं को संदेश देना चाहती हूँ कि मेहनत करे आगे आए, सफलता जरूर मिलेगी। अपनी इस उपलब्धि में विश्वविद्यालय की पूर्व कृषि छात्रा सोनाली ने कहा कि उनकी प्रेरणा की स्रोत आई.ए.एस. एवं वर्तमान में किसान कल्याण तथा कृषि विकास विभाग, म.प्र. की निदेशक श्रीमति प्रीति मैथिल नायक हैं। इस मौके पर अधिष्ठाता कृषि संकाय, डॉ. धीरेन्द्र खरे, संचालक अनुसंधान सेवाएं, डॉ. जी. के. कौतू, संचालक विस्तार सेवाएं, डा. दिनकर प्रसाद शर्मा, संचालक शिक्षण डॉ. अभिषेक शुक्ला, प्रक्षेत्र संचालक डॉ. दीप पहलवान, कृषि महाविद्यालय के अधिष्ठाता डा. शरद तिवारी, अधिष्ठाता अभियांत्रिकीय संकाय डॉ. अतुल श्रीवास्तव, कुलसचिव श्री रेवा सिंह सिसोदिया, लेखानियंत्रक श्री वी. एन. बाजपेयी, अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉ. अमित कुमार शर्मा, सूचना एवं जनसम्पर्क अधिकारी डॉ. शेखर सिंह बघेल सहित अन्य ने बधाईयां प्रेषित की हैं।

—000—